

习近平致信祝贺中国日报创刊40周年强调 更好展示真实立体全面的中国 为促进中国和世界交流沟通作出新的贡献

据新华社电 在中国日报创刊40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈的祝贺,向报社全体干部职工和外国专家、友人,致以诚挚的问候。习近平在贺信中指出,40年来,

中国日报发挥自身优势,积极宣传中国改革发展,为讲好中国故事、传播中国声音发挥了重要作用。习近平希望中国日报以创刊40周年为新的起点,牢记联接中外、沟通世界的职责,把握大局大势,创新对外话

语体系,构建全媒体传播格局,建设高素质队伍,不断提高国际影响力,更好介绍中国的发展理念、发展道路、发展成就,更好展示真实、立体、全面的中国,为促进中国和世界交流沟通作出新的贡献。

中国日报创刊于1981年6月1日,是新中国成立后第一份全球发行的国家级英文日报。经过40年发展,已形成全球化、分众化、多语种、全媒体传播体系,报纸发行量约70万份,全媒体用户总数超过3.5亿。

习近平向世界马克思主义政党理论研讨会致贺信

据新华社电 5月27日,中共中央总书记、国家主席习近平向中共中央对外联络部主办的世界马克思主义政党理论研讨会致贺信。习近平表示,马克思主义科学揭示了人类社会规律,指明了人类寻求自身解放的道路,推进了人类文明进程,是我们认识世界、改造世界的强大思想武器。今年是中国共产党成立100周年。中国共产党自成立以来,就将马克思主义作为指导思想,坚持马克思主义基本原理和中国具体实际相结合,不断推进马克思主义中国化、时代化、大

众化。马克思主义在21世纪的中国焕发出新的生机活力,中国特色社会主义进入了新时代,中华民族开启了伟大复兴的新征程。

习近平强调,面对当今天人类社会面临的共同挑战,世界马克思主义政党应该加强对话交流。中国共产党愿同各国马克思主义政党一道,共同推动人类进步事业,推动构建人类命运共同体。希望与会同志通过深入研讨,汇聚实践智慧,淬炼思想火花,推动马克思主义在21世纪取得新的发展,让马克思主义的真理光芒继续照耀我们的前行之路。

“六一”起施行的两部法律,将这样保护“少年的你”

新修改的未成年人保护法和预防未成年人犯罪法,将从今年“六一”国际儿童节起正式施行。与现行法律相比,两部法律针对一些监护人不法履行监护责任、校园欺凌时有发生等热点难点问题进一步作出规定,全方位保护未成年人的健康成长。

息、娱乐和体育锻炼的时间;学校不得占用国家法定节假日、休息日及寒暑假,组织义务教育阶段的未成年学生集体补课,加重其学习负担。

断治疗等工作。

建立密切接触未成年人行业违法犯罪记录入职查询制度

全国人大常委会法工委社会法室一处处长刘斌介绍,新修改的未成年人保护法的一大亮点,是明确国家建立性侵害、虐待、拐卖、暴力伤害等违法犯罪人员信息查询系统,并要求密切接触未成年人的单位履行查询义务。

全国人大常委会法工委社会法室主任郭林茂日前在接受记者采访时表示,这两部法律一个侧重于未成年人的权益保护,一个侧重于未成年人的教育挽救,共同发力,一体施行,是送给全国未成年人的一份重要节日礼物。

完善未成年人心理干预机制

近期,一些地方发生青少年自杀事件,令人痛心疾首。未成年人的身心发展还不成熟,遇到挫折容易出现各种心理问题,需要全社会给予更多关爱。

在社会广泛关注的学生欺凌问题上,郭林茂认为,这一问题既涉及未成年人保护,也涉及预防未成年人违法犯罪,需要两个法律综合施策共同解决。

新修改的未成年人保护法规定,学校应当建立学生欺凌防控工作制度,对教职员工、学生等开展防治学生欺凌的教育和培训。对实施欺凌的未成年学生,学校应当根据欺凌行为的性质和程度,依法加强管教。对严重的欺凌行为,学校不得隐瞒,应当及时向公安机关、教育行政部门报告,并配合相关部门依法处理。

根据法律定义,密切接触未成年人的单位包括学校、幼儿园、校外培训机构、未成年人救助保护机构、儿童福利机构、婴幼儿照护服务机构、早期教育服务机构;校外托管、临时看护机构、家政服务机构、医疗机构以及其他对未成年人负有教育、培训、监护、救助、看护、医疗等职责的企业事业单位、社会组织等。

保障未成年人休息、娱乐和体育锻炼的时间

“减负减负,越减越负。”这是许多学生的“吐槽”。在“内卷”的压力下,不少孩子在各类培训班中疲于奔命,承受着沉重的学业负担。

据介绍,新修改的未成年人保护法和预防未成年人犯罪法进一步完善对青少年的心理干预机制,明确了家庭、学校、政府等各方在保护青少年身心健康方面的责任。

新修改的预防未成年人犯罪法也明确,学校应当加强日常安全管理,完善学生欺凌发现和处置的工作流程,严格排查并及时消除可能导致学生欺凌行为的各种隐患。

刘斌表示,密切接触未成年人单位的查询义务包括两方面:一是招聘工作人员时,应当向公安机关、人民检察院查询应聘者是否具有性侵害、虐待、拐卖、暴力伤害等违法犯罪记录;发现其具有前述行为记录的,不得录用。二是应当每年定期对工作人员是否具有上述违法犯罪记录进行查询。通过查询或者其他方式发现其工作人员具有上述行为的,应当及时解聘。

“学生学习负担重,看似是教育问题,实际上是未成年人保护问题。”郭林茂介绍,未成年人保护法草案在公开征求意见过程中,近两万多名未成年人提出上万条意见,很多都是要求减轻学生负担,这充分反映了孩子们的心声。

在学校保护方面,法律规定学校应当根据未成年学生身心发展特点,进行社会生活指导、心理健康辅导、青春期教育和生命教育。学校应当配备专职或者兼职的心理健康教育教师,开展心理健康教育。

在监护人的监管责任上,新修改的未成年人保护法明确,父母或者其他监护人不得放任、唆使未成年人欺凌他人;学校要通知实施欺凌和被欺凌未成年学生的父母或者其他监护人参与欺凌行为的认定和处理。

法律还明确,对性侵害、性骚扰未成年人等违法犯罪行为,学校、幼儿园不得隐瞒,应当及时向公安机关、教育行政部门报告,并配合相关部门依法处理。学校、幼儿园应当对未成年人开展适合其年龄的性教育。

为此,新修改的未成年人保护法明确,未成年人的父母或者其他监护人应当履行“保障未成年人休息、娱乐和体育锻炼的时间”的监护职责。同时规定,学校应当与未成年学生的父母或者其他监护人互相配合,合理安排未成年学生的学习时间,保障其休

在政府保护方面,法律明确教育行政部门应当加强未成年人的心理健康教育和行为管理,及时发现和及时干预机制。卫生健康部门应当做好未成年人心理治疗、心理危机干预以及精神障碍早期识别和诊

香港中联办:

新选举制度体系已经形成 相信会得到全面贯彻实施

据新华社电 中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室27日发表声明表示,香港特别行政区立法会当日高票通过《2021年完善选举制度(综合修订)条例草案》,这标志着新形势下香港特区选举委员会选举、立法会选举和行政长官选举的制度体系已经形成,对此我们表示祝贺。

万余字。特区政府为条例草案的起草、修改和通过做了大量扎实有效的工作,包括举办多场座谈会和运用媒体网络,宣传解读修法原则和政策,广泛听取社会各界意见,认真履行了主体责任。声明指出,本地立法的审议表决过程,还让人们看到了立法会高度负责、认真细致的专业精神。立法会内务委员会先行成立小组委员会,召开5次会议讨论本地立法原则和政策。立法会法案委员会密集举行12次会议,逐条审议草案。立法会议员深入业界、社区,收集广大市民的建议,对条例草案进行认真审议,向特区政府官员提出质询。所提意见获特区政府充分吸收,特区政府共提出369项修正案。本次立法的过程就是发扬民主和坚持法治的过程。

声明指出,条例草案贯彻落实了全国人大“3·11”决定和全国人大常委会“3·30”修法的精神,合理吸收立法会议员和社会各界的意见建议,充分体现了香港社会的广泛共识,是一份具有民主性、开放性和进步性的法案。通过后的法案维护了宪法和香港基本法确定的香港特区宪制秩序,把以爱国者为主体的“港人治港”原则落到了实处,有力保障了香港永久性居民的选举权和被选举权,是一套符合香港实际情况的民主选举制度。

声明表示,条例草案包括了对8部主体法和24部附属法例的修订,计17



河北隆化:

水稻插秧忙

5月27日,在隆化县张三营镇东凤村,农民在田间插秧。

近日,河北隆化县的水稻种植户抢抓农时,开展水稻插秧工作,稻田间呈现一派繁忙景象。隆化县出产

的隆化大米是国家地理标志保护产品。近年来,隆化县通过改良升级水稻品种,规范种植标准,推动大米产业提质增效。

新华社发

顶格罚款 停业整顿

——社区团购“十荟团”被重罚释放了什么信号?

市场监管总局27日依法对北京十荟科技有限公司(“十荟团”运营主体)处以150万元人民币顶格罚款,并责令“十荟团”平台江苏区域停业整顿3日。顶格罚款、停业整顿,这一重磅罚单的背后,释放了什么信号?

构成低价倾销、价格欺诈行为

从市场监管部门调查情况看,“十荟团”的违法事实非常清楚:

一是通过巨额补贴,以低于进货成本价格销售商品的“低价倾销”行为。“十荟团”在没有计入商品运营成本、仓储成本、配送成本等支出的基础上,低于进货成本、远低于经营成本销售商品。持续通过降价、补贴等方式低于成本销售商品,排挤竞争对手,抢占市场意图明显。多地市场监管部门接到举报,不少经销商、批发商反映,“十荟团”低于成本大量销售商品,严重影响其生存发展。

二是利用欺骗性的语言、文字等标价,诱导他人与其交易。如通过秒杀、直降等方式开展价格促销活动;通过价格比较方式开展价格促销活动,但未准确标明划线价格含义。

均提交了整改情况报告。

4月13日,市场监管总局会同中央网信办、国家税务总局召开34家互联网企业行政指导会,提出“五个严防”“五个确保”的具体要求,明确要求各互联网企业在1个月内全面自查、逐项整改,释放了有力的监管信号,这也是对所有互联网企业的共同要求。会上专门强调,对整改期内发现具体线索的违法行为,继续依法调查处理。

这些行为对农贸市场、集贸市场、超市商场和小商贩的正常经营活动造成了冲击,扰乱了正常的生产经营和市场价格秩序,损害了其他经营者的合法权益,严重破坏了市场环境,违反了价格法,构成低价倾销行为、价格欺诈行为。

4月下旬,市场监管部门结合日常价格监测和相关举报线索,发现“十荟团”并未完全落实整改承诺,其江苏区域仍存在大量低价倾销、价格欺诈行为。

经深入调查取证,确认“十荟团”相关违法行为属实。鉴于其“违法行为严重”“社会影响较大”“屡查屡犯”等法定从重情形,在依法予以顶格罚款的基础上,责令其“江苏区域停业整顿3日”,一方面体现了依法行政,另一方面也考虑到停业对供应链商家的影响,责令“十荟团”3日内尽快完成整改,也能最大限度保护供应链商家的利益。

屡查屡犯违法行为 将从重处罚

5月27日,市场监管总局召开相关企业提醒告诫会,当面向“十荟团”送达了《行政处罚决定书》,要求参会企业引以为戒,举一反三,全面开展自查自纠;不能无视法律法规,必须合规经营;不能无视商业道德,必须严格自律;不能无视监管要求,必须全面整改;再发现屡查屡犯违法行为的,市场监管总局将依法从重处罚。

在调查过程中,市场监管部门依法提取了“十荟团”有关价格行为的商品页面、相关财务数据及服务协议等资料,依法对其负责人进行询问,对资料进行认真梳理分析,对补贴金额进行反复核算。同时还根据案件具体情况征求了相关方意见,延伸调查了供应商、“团长店”等经营者。调查显示,“十荟团”不正当价格行为事实清楚、证据确凿。

全面自查后并未落实整改

市场监管总局坚决落实中央经济工作会议关于“防止资本无序扩张”的重要部署,及时遏制社区团购市场竞争乱象。今年3月,对5家社区团购企业不正当价格行为分别作出顶格罚款,同时责令“改正违法行为”。此后,相关企业

对社区团购等互联网领域的监管,离不开市场监管部门与行业主管部门、行业协会商会,以及社会公众的共同监督、协同共治。据介绍,这次“十荟团”违法行为线索,就是来自行业协会商会的举报。

下一步,市场监管总局将继续对社区团购市场竞争状况保持高度关注,保持监管执法力度不放松,坚决维护市场价格秩序。不论线上线下、不论规模大小,对所有市场主体都一视同仁。同时,郑重提醒其他相关企业,创新无止境,经营有红线,一定要敬畏法律、遵循监管,自觉遵守法律法规,自觉维护经营秩序。千万不要想当然地以为交了罚款就买到了“护身符”,这样的“护身符”靠不住。

(据新华社)

遗失声明

▲诏安县沈文彬、沈月容夫妇不慎遗失第三孩儿(沈惠琴)出生医学证明,证号:R350036325,声明作废。

▲福建省和景园林工程有限公司因不慎遗失兴业银行股份有限公司漳州龙文支行基本存款账户开户许可证,开户许可证核准号:J3990003524801,账号:161090100100119117,声明作废。

▲芗城区林顺海、许仕尾夫妇不慎遗失第一孩儿(林艺芳)出生医学证明,证号:350063905,声明作废。

▲漳州中旅汽车运输有限公司不慎遗失车号:闽EY9966大型普通客车的中华人民共和国道路运输证IC卡,证号:客交运管漳字350602100231号,声明作废。

▲父亲林伟洪、母亲吴丽勤不慎遗失第一孩儿林鑫豪的出生医学证明,出生证编号:Q350597056,现声明作废。

▲父亲林伟洪、母亲吴丽勤不慎遗失第二孩儿林宇晨的出生医学证明,出生证编号:T350313952,现声明作废。

▲母亲柳东风不慎遗失2019年5月5日出生,姓名为柳佳悦的出生医学证明壹份,出生证编号:T350021900,现声明作废。

▲父亲陈森泉、母亲曾燕芳不慎遗失2015年5月20日出生,姓名为陈瑾妍的出生医学证明壹份,出生证编号:Q350673274,现声明作废。

▲芗城区赵文斌不慎于2021年5月25日遗失第二代居民身份证,证号:3506001986423051X号(有效期限:2016年3月4日至2036年3月4日),声明作废。

▲杨玉荣不慎于2021年4月25日遗失第二代居民身份证,证号:533525199004221620号(有效期限:2017年4月25日至2037年4月25日),声明作废。

声明

原址在芗城区五棵头35号房屋,地号东北段474号,拆迁面积超出原产权证面积,现拆迁安置于芗城区鑫荣小区5幢102号、鑫荣小区6幢203号。今陈文豪、庄碧玲申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:陈文豪、庄碧玲 2021年5月27日

声明

原址在芗城区五棵头35号房屋(现拆迁安置于芗城区鑫荣小区5幢102号、鑫荣小区6幢203号),地号东北段474号,由陈文豪、庄碧玲于2000年6月10日接受陈逸轩、欧亚兰、高树莲赠与。今陈文豪、庄碧玲申请上述安置房转移登记,由于赠与人陈逸轩、欧亚兰、高树莲死亡,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将单方向中心申办不动产权证。

声明人:陈文豪、庄碧玲 2021年5月27日

声明

原址在龙文区蓝田镇东屿村、龙文区蓝田镇景山村房屋,现拆迁安置于龙文区永兴路2号龙江小区8幢502号。今罗祝英申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:罗祝英 2021年5月27日

声明

原址在龙文区步文镇后坂村东洋房屋,现拆迁安置于龙文区建元东路3号龙文花园8-9幢连接体402号。今严志敏申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:严志敏 2021年5月27日

声明

原址在漳州市洋筠张191号房屋,现拆迁安置于漳州市芗城区益民路116号益民花园安置房5幢701号。今蔡梅桂申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:蔡梅桂 2021年5月27日

声明

原址在漳州市洋筠吴房屋,现拆迁安置于漳州市芗城区益民路116号益民花园安置房25幢406号、漳州市芗城区益民路116号益民花园安置房14幢105号。今吴来根、王春宝申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:吴来根、王春宝 2021年5月27日

声明

原址在芗城区巷尾新村70号房屋,现拆迁安置于芗城区腾飞路316号福海阳光8幢207号。今陈亚宝、陈启琪申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:陈亚宝、陈启琪 2021年5月27日

声明

原址在漳州市瑞京路183号房屋,现拆迁安置于芗城区瑞京园8幢702室。今江水华申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:江水华 2021年5月27日

遗失声明

土地使用者:李丁财;土地坐落:坂里乡丹岩村三组;土地使用权证号:泰集建[1993]第5585号;地号:070503134;用途:农村宅基地;用地面积:327.8平方米;东至:东;自墙外山;南至:自墙外里;西:自墙外路;北:自墙外杂地。该土地使用权证,因保管不善而遗失,现声明作废。对此有异议者,可自登报之日起三十日内,持有效证据,向长泰区自然资源局提出(电话:0596-8277037)。逾期将申请补发不动产权证。

声明人:李水桂 2021年5月28日

遗失声明

颜瑞祥(身份证号码:350621195105184756)不慎将与龙海市城市建设投资开发有限公司、龙海市颜厝镇人民政府签订的《龙海市龙江南路建设工程项目颜厝片区征地拆迁补偿安置协议书》原件遗失,编号:LX008,现声明作废。

声明人:颜瑞祥 2021年5月27日

遗失声明

坐落于芗城区五棵头35号(原吊窝巷11号,地号东北段474号),业主陈黄桐遗失(权属材料)房产证(编号)6749,现声明作废。

声明人:陈文豪、庄碧玲 2021年5月27日